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https://view.genial.ly/613fa7e2844c040e0400e736

Le coin du prof Blagues de matheux

En cette fin d'année scolaire, amusons-nous un peu ! Les mathématiques sont aussi sources de

blagues. En voici quelques-unes.

Plus y a de gruyere, plus y a de trous.
Et plus y a de trous, moins y a de gruyere.
Donc plus y a de gruyére, moins y a de gruyere.

3 TrouverX.

dcm

Pascal combattait ses maux de
téte avec des problemes de
géométrie ... Moi, je combattais
la géométrie en feignant
d'avoir des maux de téte. ...

En essayant continuellement, on finit par VA
réussir. Donc plus ¢a rate, plus on a de chances 8 o X Tristan Bernard
que ¢a marche. Les Shadocks
Chemin des champions: ° Codage des problemes : °
Probléme n* 1 2 3 l 5 F 8 9 10

Codage @

Calcul mental
avec Apécus

Alignements Quadrillage Déduire



https://view.genial.ly/608409d8506a150d2505140b
https://nuage-poitiers.beta.education.fr/s/qieew9Rf9qfcPcB

Au théatre, un adulte paie | |
'entrée 6 € etunenfant4

€. Alaséance de l'apres-
midi, il y a 50 adultes et
des enfants. A la séance
du soir, il y a 15 adultes et
20 enfants.

La recette de la
journée est 542 €.
Combieny avait-
ild'enfants ala
séance de
l'apres-midi ?




Dunouveau (€3 Opéra comique

L’Opéra Comique a mis en place
une carte au nom de ’enfant pour
emmener toute sa famille a 'opéra,
offrant une réduction de 50% aux
enfants de moins de 10 ans, et une
réduction de 10% pour le reste de
la famille. Sans ces réductions, les
tarifs restent abordables pour des
opéras : 6 € pour les enfants pour
les moins de 10 ans et 25 € pour
les adultes.

Quelle sera le montant de la
réduction dont bénéficieront Alex
(6 ans), Mina (9 ans) et leurs
parents avec la carte ?


https://www.youtube.com/watch?v=itCbeqflIlM

Entrainement ' 3

MATHebdo

\\I//

Partie1/2

L'énoncé de Cosinus

Partie 2/2

Représenter
/ Modeéliser

Extraits musicaux : "Voyage" (lkson) - "Concerto pur quatr clave


https://www.1jour1actu.com/culture/cest-qui-moliere

Le mime Marceau

Entrainement

Le mime Marceau a 4 euros. Il veut
acheter une bouteille de jus de
pomme a 1,87 € et une bouteille de

jus d'orange qui codte 3,29 €.

Combien d'euros doit-il avoir en
plus pour acheter les deux

bouteilles ?

a Ardoise Représenter / Modélisere


https://www.youtube.com/watch?v=XEsfpRrfXf4

CALCUL MENTAL avec APQUS

Entrainement B



http://wheeldecide.com/?c1=Sa+moiti%C3%A9+est+72&c2=Son+double+est+288&c3=Si+tu+additionnes+ses+chiffres+tu+trouves+9&c4=C%27est+12+multipli%C3%A9+par+lui+m%5E%C3%A9m%C3%A9&c5=Sa+moiti%C3%A9+est+128&c6=Son+double+est+512&c7=si+tu+additionnes+ses+chiffres%2C+tu+trouves+13&c8=C%27est+16+multipli%C3%A9+par+lui-m%C3%AAme&col=wof&t=R%C3%A9alise+le+mouvement+qui+correspond+au+bon+r%C3%A9sultat+%21&time=5&width=400&remove=1
https://ladigitale.dev/digiplay/#/v/62ac81c789f6b

Entrainement n Tous au cirque!

En France, il y a 56 millions de
personnes de plus de 15 ans.
Parmi ces personnes, 22% disent
n'avoir jamais vu un spectacle de
cirque.

Combien de personnes ont vu
un spectacle de cirque au moins
une fois dans leur vie ?

@ Ardoise Représenter/Modéliser @



JAMES AND THE CIRCUS

?

° Listen to James and answer his
answer help bonus ° question in English...


https://www.youtube-nocookie.com/embed/SPKFxmSD1yU?playlist=SPKFxmSD1yU&autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&start=

Géométrie 9 spu aérien Alignements

=Y

Reconstitue le plan de vol de la patrouille de France en tracant !
a la regle tous les alignements paralleles d'avions. 0

Comment s'appellent les deux figures qui sont réalisées ici ?


https://ladigitale.dev/digiplay/#/v/62a70642a29be
https://www.aerobuzz.fr/breves-aviation-generale/14-juillet-le-plan-du-defile/

‘ Espace et geometrie . Chorégraphies

Si tu /regardfes bien cette FAEEES g.’;g X%
chorégraphie, tu trouveras le R0 KX G uS

I . A "w-ﬂ\%{gﬁt. g? 5,%2 %2%/
nom d'une ville de France. AR R A A K £ K
Seras-tu capable de T A e &1 5
reproduire cette figure sur le L = g

quadrillage que tu peux
télécharger ? a

P o) m— 00:00/01:36 (A


https://estellesireuil86-drive.mycozy.cloud/public?sharecode=HePOIvqor3jP

Remue-méninge Le pianiste

Un pianiste dit avoir joué du
piano pendant 8000 heures
enun an.

Est-ce possible ?

Déduire °


https://www.youtube.com/watch?v=7maJOI3QMu0

Maths alors !

— Le ballet classique (o

au royaume de la symétrie

C'est quoi la symétrie ?

Le ballet classique acquiert en France ses
lettres de noblesse sous Louis XIV — en méme
temps que le jardin a la francaise.

Il est incontestablement le royaume de la
symetrie.

Retrouve les axes de symétrie dans ces images de
danse classique. (Le lac des cygnes, Casse Noisette)




